



В Брянске завершено расследование уголовного дела о повреждении магистрального нефтепродуктопровода и хищении дизельного топлива в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению четверых граждан Российской Федерации и Латвийской Республики в совершении в составе организованной преступной группы преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 215.3 УК РФ (повреждение нефтепродуктопровода, которое повлекло нарушение его нормальной работы, совершенное из корыстных побуждений в отношении магистрального трубопровода.), пп. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из нефтепродуктопровода организованной группой в особо крупном размере).

Предварительным следствием установлено, что не позднее апреля 2021 года на территории города Москвы была создана организованная преступная группа, участники которой в период с мая по июль 2021 года, используя приобретенную специальную и автомобильную технику для хищения и скрытой перевозки нефтепродуктов, произвели несанкционированную врезку в магистральный нефтепродуктопровод, проходящий по участку местности в Брянском районе Брянской области, откуда в дальнейшем совершили хищение дизельного топлива на общую сумму 1 млн. 600 тысяч рублей объемом около 30 тонн, часть из которого им удалось реализовать.

Деятельность организованной группы пресечена сотрудниками правоохранительных органов при попытке вывоза похищенного топлива и оборудования.

Преступление выявлено оперативными сотрудниками УФСБ и УМВД России по Брянской области.

В ходе расследования следователем собраны достаточные доказательства для утверждения обвинительного заключения по делу и направления его в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1708709>